

DA 19950069 C1

大多倫多市北約克公立教育局

## 將擇兩校試驗蒙特梭利小班制及開放式教學法

安大略省大多倫多市的北約克公立教育局，考慮到不同教學方法的教學潛在力量，曾在去年十一月至今年四月間，派員探訪美加各地進行蒙特梭利(Montessori)教學法的私立學校，研究將該教學法引進公立學校制度的可能性和進行方法。傳統上，蒙特梭利教學課程以幼童學前教育聞名，多在私立貴族學校施行，單在安省即有二百多間私立學校或學習中心。

近期，經過教育委員會議討論及通過程序，教育局預計將選擇轄下兩所公立小學，明年九月起進行蒙特梭利教學法的實驗計劃，引進小班制及自由開放式等教學法，從旁觀察學生的學習過程，並適時提供協助和指引，以促進學童在體能、智能、情緒、社交上全面發展。至於將來是否會加以推廣，則將視乎此項實驗計劃施行的成果及家長的反應而定。

北約克公立教育局，初步決定將和鄰近的約克大學合作，為教育局內的教師提供一套蒙特梭利課程訓練，也會新聘有蒙特梭利教學背景的教師，共同負責該項計劃。推出此一教學法時，第一年只提供一個年級課程，然後逐年增加年級和課程。

參考資料：Board of Education for City of North York, June 1995